MyHULUMNa/IbHBIV 3Tan BCEPOCCUMCKON 0NMMMNMagbl LLKONbHUKOB Mo dmsnke 2014 r.
10 knacc

1. [Be cobakn HauMHarT 6er ogHOBPeMEHHO 13 T.0 u

OerytT Mo KpyroBblM TPaeKTOPUAM OfHA CO CKOPOCTbIO ©

L1=7 KM/Y, Apyras co CKOPOCTbIO L2=5 KM/4 (CM. PUCYHOK).

MepBas cobaka 6eXMUT MO KPyry pagnycom 3 KM, BTopas — no ‘9
i

Kpyry pagnycom 2 kM. CKOMbKO KpYroB CAefaeT Kaxpaas
cobaka, noka 0be onaTb BCTpPeTATCA B T. O?

2. MaibunkK nepensbii peky WnpuHoin 20m
3a MUHUManbHoe Bpems. CKOPOCTb Masibymka
OTHOCUTE/IbHO BO/bl MOCTOSAHHA U pasHa 0,5 m/c.
3aBMCMMOCTb  CKOPOCTM  TEYEHUA Peku OT
paccTosiHMs OT Gepera X MokasaHa Ha rpaguke.
Ha kakoe paccTofHme L CHecno Masbymka
TeyeHem?

v,, M/c

3. lMonasa cdepa pagmycom 25 CM BpallaeTcs BOKPYr OCKU, MPOXOAALLEeRn uyepes
BEPTUKaNbHbIN AnameTp. BHYTpW cepbl HAXOLUTCS MasleHbKUIA LIApUK, BpallatoLLmMincs BMecTe
C Heil. Ha Kakoii BbICOTe pacro/ioXeH LLapuK npu YactoTe BpatieHns 110 06/MUH?

4. Yain B cTakaHe ocTbiBaeT oT 100°C go 20°C. Kakyro CKOpPOCTb MOr/ia 6bl MproBpecTy
nyns Macco 9 r nNpu COOOLLEHUN el TaKoW >Ke 3HEPrv, Kakyt OTAan 4vail Npu OCTbIBaHWW.
Y enbHY0 TEnM0EMKOCTb Yasd NPUHATL paBHoi 4200 Ix/kr-K, nnotHocTb 1000 Kr/m3. O6bém
cTakaHa 200 cm®,

5. Manbyuk cnaan 13 WEeCTM  OAMHAKOBbIX
NMpPOBO/I0YEK Kapkac TeTpasapa. Uemy paBHO
COMpOTUB/IEHME  TeTpasgpa? Yemy  Oyger  paBHO
CONPOTMBNEHME TETPa3apa, ecnu paspes3arb UM 0TnasTb
0AHY M3 NpoBO/0YeK? ConNpoTMB/IEHNE OAHOW MPOBONOYKMN
paBHO R.




